

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu prijedloga Pravilnika o postupku davanja koncesijskog odobrenja na zaštićenom području

Datum dokumenta: 18. prosinca 2014.

Verzija dokumenta: Prva

Sažetak dokumenta:

Predmetnim dokumentom se propisuje postupak davanja koncesijskog odobrenja na zaštićenom području.

Opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje:

Pravilnikom o postupku davanja koncesijskog odobrenja na zaštićenom području donose se odredbe kojima se propisuju djelatnosti za koje javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima u Republici Hrvatskoj mogu pravnim i fizičkim osobama registriranim za obavljanje obrta za gospodarsko korištenje prirodnih dobara ili obavljanje druge djelatnosti dati koncesijsko odobrenje na zaštićenom području, osim na pomorskom dobru te šumama i šumskom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske, način davanja koncesijskog odobrenja, uvjeti i način utvrđivanja visine naknade za njihovo davanje te uvjeti i način obavljanja djelatnosti za koju se sklapa ugovor o koncesijskom odobrenju.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Doseg utjecaja dokumenta su javne ustanove koje upravljaju zaštićenim područjima u Republici Hrvatskoj kao i pravne i fizičke osobe registrirane za obavljanje obrta za gospodarsko korištenje prirodnih dobara ili obavljanje drugih djelatnosti na zaštićenom području, osim na pomorskom dobru te šumama i šumskom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske unutar zaštićenog područja.

Rok:

Rok za zaprimanje prijedloga je 30 dana od dana objave na službenim internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode, odnosno u periodu **od 15. siječnja do 14. veljače 2015.** godine.

Kontakti:

Molimo da prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **OBRASCA** e-poštom ili redovnom poštom na adresu: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, HR-10000 Zagreb

E-pošta: daniel.springer@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.